

南京鼓楼医院集团宿迁医院

15 2022年7月
星期五
壬寅年六月十七



编印单位：南京鼓楼医院集团宿迁医院
承印单位：宿迁日报社印刷厂有限责任公司
宿迁医院主页：<http://www.suqianhospital.com>
投稿邮箱E-mail：sqmyyb@163.com
发送对象：医院职工、医联体合作单位
电话：0527-84211313 印刷数：1500

编委会：
主任：董振友 总编：周艳 摄影：周小煦
版务统筹：周峰 责任编辑：徐甜甜
编辑：方树侠 刘涛 徐娟 周刚
陆启琳 李文娟 张莉 赵礼国

2022年第7期 准印号 S(2022) 1300063

内部资料 免费交流 题字：朱志刚



市人大常委会调研组到我院观摩调研



2022年6月20日上午，市人大常委会副主任、党组成员徐勤忠，市人大常委会农经工委主任江国荣，市人大常委会法工委主任王勇等一行在市医保局党组书记、局长温士才陪同下到我院开展“医保服务和医疗服务双促进”主题观摩调研活动，我院党委书记、董事长陈胜，党

委副书记董振友，党委委员、副院长李运红，党委委员、财务总监贡学玲，院长助理刘涛及相关处室负责人参加了此次观摩调研活动。

调研观摩组一行首先到我院医保服务中心窗口进行现场观摩，院领导从窗口的发展历程、人员构成、业务范围、职能职责等方面向观摩调研组作详细介绍，医院始终坚持提升服务质量，不断提升参保患者服务体验，先后对医保服务窗口进行提档升级，参保患者可享受“一站式”便捷服务，让群众办事更方便。调研组一行现场观看了相关业务台账、办理流程及办理时限等内容，对医保窗口的工作给予充分的肯定。

随后，调研组先后深入儿科NICU、普外科、神经内科三个省临床重点专科及省临床重点专科建设单位进行实地调研，从观摩科室的学科建设、技术特色、人才构成及接待能力等方面进行深入详细的了解，并对科室的发展提出宝贵意见，希望为参保患者提供更便捷、更优质、更高效的医疗服务，造福全市参保患者。

我院将深入落实调研活动精神，以医保政策为导向、以医保改革为重心、以基金安全为重点、以服务患者为目标，全面推进医保服务与医疗服务同步发展、同步提升。

医保处 庄昌国

我院党委、纪委委员及支部书记赴泗洪大王庄开展党性教育活动

为扎实推进党员党性教育，传承红色革命精神，6月22日下午，我院党委委员、纪委委员及各党支部书记冒酷暑前往泗洪大王庄党性教育基地，接受红色教育培训。

活动伊始，我院党委书记、董事长陈胜为烈士进献花篮，全体人员整齐列队，向烈士们三鞠躬，表达对他们崇高的敬意。随后，大家右手握拳，面向鲜红的党旗，重温入党誓词，共同回忆入党初心和曾经许下的庄严承诺。

随后，全体人员实地参观了基地陈列展览馆、新四军四师师部、拂晓剧团等革命旧址。大家认真学习了当年的重要抗战历程和事件，深刻感受到这片土壤下蕴含的浓厚红色革命气息，领略到在炮火纷飞的抗战时期，老一辈无产阶级革命家陈毅、彭雪枫、张爱萍、刘瑞龙、邓子恢、张震等革命先辈不怕牺牲、艰苦奋斗、攻坚克难的革命意志和崇高的信仰。在拂晓剧团旧址，讲解员为我们讲述了彭雪枫将军和其妻子林颖的故事，并深情念读了彭雪枫将军牺牲前写给妻子的最后一封家书，信件中，彭雪枫将军表达了对党的坚定信仰和对妻子的深情，让大家都深感敬佩。

在现场党课教育处，讲解员还为大家讲解了新四军四师与大王庄百姓的鱼水深情，“藕妈妈”与共产党员的故事，最后大家集体观看视频《彭雪枫》，影片再现了彭雪枫将军面对韩德勤“以巧破力”的雄姿英彩。

党办 周小煦

市卫健委张岩一行莅临我院开展“七一”慰问活动



“七一”建党节之际，为加强党内关怀，传递组织温暖，7月1日上午，市卫健委党委书记、主任、市中医药管理局局长张岩，市卫健委二级调研员李春美一行到我院慰问党员代表孙明，送上了党组织的关

怀与问候，并致以节日的祝福。我院党委书记、董事长陈胜，党委委员、副院长牛磊等陪同。

张岩一行来到我院外科楼一楼大厅，看望慰问了我院优秀党员代表孙明，并发放了慰问金。她说：感谢以孙明为代表的广大党员干部为宿迁抗疫所做出的贡献，孙明作为宿迁驰援连云港、常州、苏州医疗队总领队，不负组织信任，勇于担当作为，实现宿迁核酸采样医疗队零感染的同时，圆满地完成了各项艰巨任务，带出了一支宿迁抗疫精英队伍，为宿迁赢得荣誉。在今后的工作中，希望孙明继续发挥共产党员先锋模范作用，贡献更大力量。

张岩向我院党委委员、副院长孙明发放慰问金。孙明表示，感谢上级党组织的关心与支持，作为一名党员冲锋在前、奋战抗疫一线，是职责所在，更是一种荣誉，我将牢记使命担当，坚定信念，全力以赴做好上级组织和医院交付的各项任务。

随后，张岩一行调研检查了我院后勤、基建工作，并对当前疫情防控提出了严格要求。

党办 周峰

市卫健委易冰一行莅临我院调研指导“三甲”复评工作

6月8日下午，市卫健委副主任易冰，医政医管处处长申越等莅临我院，调研指导我院“三甲”复评工作。我院党委书记、董事长陈胜，党委副书记、副院长吴建强，党委副书记董振友，党委委员、副院长李运红，院长助理施斌及相关科室负责人参加了此次调研。

评审办主任蔡辉从评审国标、依法治院、信息化建设、实施方案、持续改进、抗疫风采、面临困难等七个方面，对我院“三甲”复评工作做了系统汇报。医院设有评审领导小组，全面负责医院评审工作的组织、规划和统筹协调，领导小组对医院评审工作做了详细的时间进度表并有序推进，已初见成效，但仍面临一些问题：如高层次专业技术人员比例偏低、专科建设仍需要加强、科研创新能力薄弱、信息化水平有待提高等。

陈胜首先对市卫健委领导的关心表示衷心的感谢，对易冰一行亲临现场调研表示热烈欢迎。他指出，我院“三甲”复评工作不仅是医院全体干部职工的一项重要工作，也是市委市政府、市卫健委非常关注的一项重大工作，我们要提高站位，坚决把这项工作做好。他强调，要通过开展“三甲”复评工作，让我院的综合管理得到提高；让医院医疗技术、医疗水平得到提升；让我院信息化程度得到改善；让我院的医疗服务再上一个台阶；让我院职工的凝聚力进一步加强。新的领导班子要团结在一起，上下一心，紧盯目标，要进一步继承发挥我院的

传统优势，也要正视短板不足，客观分析。在复评准备阶段，医院将与省、市卫健委的领导部门保持密切联系，请求技术指导和改进建议，确保顺利通过这次验收。

申越表示，“三甲”复评不仅对宿迁医院意义重大，对宿迁中心城区建设、全市医疗卫生事业发展也具有重要意义。“三甲医院”建设应该要长期坚持，把工作做在平时，医院要牢牢把握评分细则，争取每分必争。

易冰听完汇报后表示，宿迁医院对此次复评工作高度重视，组织架构健全，计划目标清晰，工作推进有条不紊。对于此次“三甲”复评工作，她提出六点要求：一是领导班子要高度重视复评工作，建立常驻班子，时时推动复评工作；二是要对照评审标准做好自查，将各项指标、责任细分到每一个科室；三是要有“小单元”工作计划，各个科室、处室要有自己的细化方案，明确工作重点，责任到人；四是评审的关键技术指标要抓紧，创建工作要“一把手”工程，要持续加大投入，提升信息化水平；五是复评工作要上下协调、共同发力，邀请专家现场指导，对发现的问题及时整改；六是要尽早梳理以往台账资料，统一格式，分类管理，装订存档。

党办 周峰

我院召开庆祝中国共产党成立101周年暨“七一”表彰大会



6月29日下午，我院召开庆祝中国共产党成立101周年暨“七一”表彰大会。会议由党委副书记、副院长吴建强主持，院党政领导班子、部分党员参加会议。

大会在庄严的国歌声中拉开了帷幕。党委委员、副院长李运红同志宣读了表彰决定。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领……”

党委副书记董振友带领预备党员进行了入党宣誓。响亮的宣誓声回响在整个会议室的上方，激发着每一名预备党员的昂扬斗志，时刻提醒自己要不忘初心、牢记使命，坚定信念、履职尽责。

随后，院领导分别为“先进党支部”“优秀共产党员”“优秀党务工作者”“抗‘疫’先锋”的

先进集体和优秀个人代表颁发了奖牌和证书。这些为疫情防控工作和医院发展作出积极贡献的优秀集体和个人，激发了广大党员的光荣感、自豪感、责任感和使命感。

“我是党员，又是领队，冲锋在前是我应该做的。2021年7月，带领宿迁援宁核酸采样医疗队305人逆行而上……”“疫情防控责任重大，我深知肩负的责任与使命。听从领导指挥与安排‘尽我所学、拼尽全力’做好医院感染‘排雷兵’……”副院长孙明及院感科蔡昕志结合他们在抗疫前线的故事，以真情实感进行了精彩演讲，现场参会人员聆听后都深受感动。

“此次活动就是要表彰先进，广大党员干部要坚守初心使命、立足本职岗位，主动作为、攻坚克难，接续为推动医院高质量发展做出贡献。”医院党委书记、董事长陈胜在总结讲话中带领大家回顾了党的光辉历史和过去一年医院取得的各项成绩。

他强调，医院要在新的起点上开创新的工作局面，要进一步加强党的建设，为医院发展凝聚力量。党委领导班子要具备六个“力”（政治担当力、工作执行力、难题破解力、团结引领力、诱惑抵御力、形象展示力）；党员同志要坚定信仰信念、勇于开拓进取，真正把对党忠诚落实到一言一行、体现在一点一滴。对病患做到服务细致周到，同事之间坦诚相待，同志之间勇于开展批评与自我批评；每名党员干部要以这次表彰大会为契机，树典型、立标准、找目标，从自身岗位做起，从本职工作做起，恪尽职守，砥砺前行，为奋力实施医院“十四五”规划，如期顺利高分通过“三甲”复核评审，向着建设省级区域医疗中心的目标奋楫扬帆。